| ‘” CpaBHeHue gpoben

NMoarotoBuna MaucTpeHKo
MapuHa yyeHuua 9 b knacca

MBOY COLLU Ne1 p.n. LLnnoBo




qmw Bonpochl

5/9 n 2/9
Kak cpaBHUTb Apobu ¢ 0QMHAKOBbLIMM

3HamMeHaTtenamm?

[1paBuno.
N3 nByx aopoben ¢ ognHaKkoBbIMU
3HameHartensamm donbLue Ta, Yy KOTOpPOou
yucnmTenes bonbLie, U MeHbLUE Ta, Y
KOTOPOW YNCINTESNb MEHbLLE.




-||”H| 2/3 1 5/9,2/3n 1/5, 7/10 n 12/15.

Kak cpaBHUTb Opobu ¢ pasHbIMUK
3HamMeHaTtensamMmmn?

[1paBuno.
UTOoObI CpaBHUTL APOOK C pasHbIMU
3HaMeHaTensaMmn, NX cHadara Hy>XHO
NPMBECTU K OOLLEMY 3HAaMeHAaTES!HO.




-umu 2/9 1 2/15

Kak cpaBHUTb Apobu ¢ 0gMHaKOBbIM
yucnutenem?

[1paBuno.
N3 nByx apobeun ¢ ognHaKoBbIM
yucnutenem OornbLUe Ta, Y KOTOPOU
3HaMeHaTesflb MEHbLLE.




3/fwn1,52wn1,79n5/12,13/13 n 1.

Kak cpaBHUTb NpaBuibHYO U
HenpaBunbHYyO apodbun?

[1paBuno.
[TpaBunbHaga apodbb MeHbLle 1, a
HenpasunbHasa Opoobb donblie 1. 3HaunT
npaBusribHaga Apodb MEHbLLE
HenpaBUIbHON.




ManeHbKkmne XnTpocTu

5) a. CpaBHeEHME C 2.
% n 2/5, 512 n 11/16.
OObACHEHME

0 ' y Y,

0 ~ 25 %




-||”H| 5) 6. 2/3 1 %.
Kakast us gpoben onmxe K 17

ObObsiCHEHME.
Jlerko noHATHL Tak Xe, 4YTo 2/3<%4.
[lenctButenbHO, ApOOb ¥4 MEHbLLE
oTtnunyaetcs ot 1, yem 2/3.




M
l“” CpaBHUTE Apodu:

2/5 1 4/5 2/5 < 4/5
5/6 n 6/7 5/6 < 6/7
4/5 n 3/8 4/5 > 3/8
1211 n 1 12/11 > 1
3/10n 7/12 3/10 < 7/12
2/5n 3/8 2/5 > 3/8
25/100 u Y4 25/100 = Y4

1151 a 115 < 7a




Ha pa3Hblie BONpocCchbl BaM OTBETUTbL
Hayka matemaTtunka cnewmnT

1 B )KU3HU ee TpyOAHO He 3aMeTUTb
OHa NoOMOXET, BbIYUCIINT, PELLIUT.




